

# DEPARTAMENTO DE DESARROLLO URBANO Y TERRITORIAL

## **AVISO DE PRIVACIDAD INTEGRAL**

# La denominación del responsable;

El Municipio de Río Grande, con domicilio en, Calle Constitución, # 36, CP. 98420, Col. Centro, Río Grande, Zacatecas, emite el presente Aviso de Privacidad, es el área responsable del tratamiento de los datos personales que nos proporcione, los cuales serán protegidos conforme a lo dispuesto por la Ley de Protección de Datos Personales en Posesión de Sujetos Obligados del Estado de Zacatecas, y demás normatividad que resulte aplicable.

# Los datos personales que serán recabados;

El objeto de que este Municipio recabe datos personales es para la conservación y mejoramiento de los centros de población municipal. Los datos son los siguientes:

- Nombre
- o Domicilio
- o Edad
- o Sexo
- Nacionalidad
- Títulos de Propiedad
- Pagos de Predial

# El fundamento legal para el tratamiento de datos personales;

Artículos 6° y 16 de la Constitución Política de los Estados Unidos Mexicanos; Artículo 12 de la Declaración Universal de los Derechos Humanos; Artículo 39 de la Ley de Protección de Datos Personales en Posesión de los Sujetos Obligados del Estado de Zacatecas.

## Las finalidades del tratamiento;

Los Datos Personales serán recabados para las siguientes finalidades para la conservación y mejoramiento de los centros de población municipal:

- Realizar la constancia de alineamiento, número oficial, uso de suelo, compatibilidad urbanística, verificaciones, altas al predial, viabilidades, fichas informativas.
- Expedición de Licencias de construcción, permisos de demolición, o permisos para conexiones a drenaje y cartas de terminación de obra.

#### **PALACIO MUNICIPAL**

C. Constitución #36, Col. Centro. C.P. 98420 Río Grande, Zac.

Tel. (498) 982 0454 www.riograndezac.gob.mx



 Levantamiento topográfico o una marcación de puntos sobre un predio en propiedad

# Los mecanismos, medios y procedimientos disponibles para ejercer los derechos ARCO:

Usted podrá ejercer los derechos de acceso, rectificación, cancelación u oposición de sus datos personales (Derechos ARCO) directamente ante la Unidad de Transparencia de este Municipio, ubicada en Calle Constitución, # 36, CP. 98420, Col. Centro, Río Grande, Zacatecas, o al correo electrónico transparenciariograndezac@gmail.com.

Si desea conocer el procedimiento para el ejercicio de estos derechos, puede acudir a la Unidad de Transparencia o enviar un correo electrónico a la dirección antes señalada o comunicarse al (498) 982 0454.

Se informa al titular, que sus datos personales no serán transferidos, salvo en los supuestos establecidos en el artículo 70 de la Ley de Protección de Datos Personales en posesión de Sujetos Obligados del Estado de Zacatecas. Los lineamientos que establecen los parámetros, modalidades y procedimientos para la portabilidad de datos personales no es aplicable el presente apartado.

**Cambios al aviso de privacidad.** En caso de que exista un cambio en este aviso de privacidad, lo haremos de su conocimiento a través de nuestro portal de internet <a href="https://riograndezac.gob.mx/informatica/">https://riograndezac.gob.mx/informatica/</a> o bien, de manera presencial en las instalaciones del Ayuntamiento.

PALACIO MUNICIPAL

C. Constitución #36, Col. Centro. C.P. 98420 Río Grande, Zac.

Tel. (498) 982 0454 www.riograndezac.gob.mx



# DEPARTAMENTO DE DESARROLLO URBANO Y TERRITORIAL

AVISO DE PRIVACIDAD SIMPLIFICADO.

# La denominación del responsable;

El Municipio de Río Grande, con domicilio en, Calle Constitución, # 36, CP. 98420, Col. Centro, Río Grande, Zacatecas, emite el presente Aviso de Privacidad, es el área responsable del tratamiento de los datos personales que nos proporcione, los cuales serán protegidos conforme a lo dispuesto por la Ley de Protección de Datos Personales en Posesión de Sujetos Obligados del Estado de Zacatecas, y demás normatividad que resulte aplicable.

### Las finalidades del tratamiento;

Los Datos Personales serán recabados para las siguientes finalidades para la conservación y mejoramiento de los centros de población municipal:

- Realizar la constancia de alineamiento, número oficial, uso de suelo, compatibilidad urbanística, verificaciones, altas al predial, viabilidades, fichas informativas.
- Expedición de Licencias de construcción, permisos de demolición, o permisos para conexiones a drenaje y cartas de terminación de obra.

**Transferencias.** Se informa al titular, que sus datos personales no serán transferidos, salvo en los supuestos establecidos en el artículo 70 de la Ley de Protección de Datos Personales en posesión de Sujetos Obligados del Estado de Zacatecas.

**Cambios al aviso de privacidad.** En caso de que exista un cambio en este aviso de privacidad, lo haremos de su conocimiento a través de nuestro portal de internet <a href="https://riograndezac.gob.mx/informatica/">https://riograndezac.gob.mx/informatica/</a> o bien, de manera presencial en las instalaciones del Ayuntamiento.

Asimismo, en caso de querer manifestar su negativa al tratamiento que requiera consentimiento previo, usted puede consultar nuestro Aviso de Privacidad Integral, en la página institucional de este Municipio

https://riograndezac.gob.mx/informatica/

PALACIO MUNICIPAL

C. Constitución #36, Col. Centro. C.P. 98420 Río Grande, Zac.

Tel. (498) 982 0454 www.riograndezac.gob.mx